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Ritsscreens...
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Worden gebruikt om invallend zonlicht te weren.
Zorgen ervoor dat u geen last heeft van lichtschitteringen.
Helpen uw woning koel te houden op warme dagen.
Bewegen zich strak langs het raam tussen twee geleiders van
boven naar beneden en nemen dus nauwelijks ruimte in
beslag.
Creëren een subtiel en strak geheel.
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SunCircle screens
Verkrijgbare modellen
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Veiligheidsvoorschriften

Buiten bereik van kinderen houden
Laat kinderen niet spelen met de schakelaar van het screen en houd de
eventuele afstandsbediening buiten het bereik van kinderen.

Beklemmingsgevaar
Kom niet aan bewegende delen, er is dan gevaar van beklemming.

Beschadigingen
Controleer het product regelmatig op beschadigingen. Gebruik het product
niet meer wanneer reparatie noodzakelijk is.

Slechte weerstomstandigheden
Bij slecht weer het screen tijdig in laten lopen om schade aan het screen of
de bevestiging te voorkomen.

Screen aangesloten op automaat
Indien het screen aangesloten is op een automaat, wees er dan van bewust
dat dit een hulpmiddel is. Dit geeft geen garantie dat het screen tijdig
ingetrokken wordt bij slechte weersomstandigheden. De
verantwoordelijkheid van het op de juiste manier omgaan met deze
hulpmiddelen ligt bij de eindgebruiker.
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Afstandsbediening mogelijkheden 
(wand- en handzenders)

Somfy IO
Slim wonen met de Somfy IO
De TaHoma Switch kan communiceren met het RTS en IO Protocol en
met Zigbee 3.0. Op die manier kun je apparaten zoals rolluiken, screens,
zonwering en nog veel meer onderdeel laten zijn van je slimme huis.

Bedieningen

Smoove 1 A/M IO
t.b.v. zonsensor

Smoove
4 IO

Smoove
RS100 IO

Handbediende screens bedient u met de meegeleverde slinger.
Gemotoriseerde screens bedient u met de meegeleverde handzender,
wandzender of een mechanische wandschakelaar. Deze hebben een
OP-toets, een NEER-toets en een STOP-toets. Bij zenders met
meerdere kanalen zijn er ook één of meerdere toetsen om van kanaal te
wisselen. Bij normaal gebruik heeft u aan deze toetsen voldoende om
uw product volledig te gebruiken. Voor geavanceerdere functies
verwijzen wij door naar de meegeleverde handleiding van uw motor.
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Situo 5 VAR A/M
t.b.v. zonsensor

Situo 5 Situo 5 IO

Keyco 4 IO

Scan de QR voor
meer informatie
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Sensoren
Sunis 

zonsensor IO Eolis 3D IO Eolis 3D

Sensoren

Eolis
Wirefree IO

TaHoma Switch

Domotica Somfy LT
Bedraad
De Somfy LT is 
alleen te bedienen
door middel van 
een schakelaar.

Schakelaar
opbouw

Pas op! Inklemmingsgevaar. 
Zorg er altijd voor dat er niemand binnen handbereik van
het screen is tijdens het bedienen van uw screen.

Simu
Verschillende opties
Simu biedt verschillende bedieningsmogelijkheden
aan, namelijk bedraad en afstandsbediend. Bij de
bedrade optie wordt gebruikgemaakt van een
schakelaar. Opties voor slimme woning en sensoren
zijn niet van toepassing.

Schakelaar
opbouw



6 kanaals

Sleutelhanger 
4 kanaals

Brel
Afstandbediend
Brel Solar is alleen afstandbediend.
Met een HUB is de bediening te
koppelen via een app op een apparaat. 

Afstandbediening mogelijkheden
(wand- en handzenders)

Sensoren
1 kanaals 5 kanaals 1 kanaals 5 kanaals

Domotica
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Afstandsbediening mogelijkheden 
(wand- en handzenders)

1 kanaals 5 kanaals

1 kanaals 5 kanaals

HUB



Onderhoud
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1

2

3

4

Screen schoonmaken

Houd het doek schoon

Schoonmaakmiddelen

Bewegende delen onderhouden

Maak het screen regelmatig schoon, zodat vuil niet in de lak
trekt en in een later stadium niet meer te verwijderen is. Gebruik
water uit een tuinslang of een emmer.

Het vervuilen van het doek (door bijvoorbeeld vette aanslag van
bomen e.d.) kan invloed hebben op het functioneren van het
screen. Maak het doek regelmatig schoon en laat het doek
volledig opdrogen voordat de zonwering opgerold wordt, om
schimmelvorming te voorkomen.

Het doek kan schoongemaakt worden met een milde zeep, lauw
water en een borstel. Over eventuele andere reinigingsmiddelen
kan uw dealer u informeren.

Bewegende delen hebben onderhoud nodig. Vraag uw dealer
naar de mogelijkheden om dit onderhoud te laten uitvoeren.
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Stroomonderbreking

Zorg ervoor dat de stroomvoorziening altijd is onderbroken
tijdens het onderhoud. 

Bij Solar producten kan de stroomvoorziening van uw product
niet onderbroken worden. Haal in dit geval de batterij uit de
afstandsbediening en schakel eventuele automatische
besturingen uit. 

Komt er weer spanning op uw screen te staan na een stroom
onderbreking, dan hoort het product geen reactie te geven. 

Geeft hij wel een reactie, of reageert de zender niet meer?
Neem dan contact op met uw dealer. 



Garantie
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Garnituur/ ombouw

Niet bewegende delen
Bewegende delen (mits
aantoonbaar 2-jaarlijks
onderhoud)

Garantie volledige termijn
Garantie volledige termijn

Verrotting van doek en
stikgaren
Loslaten van naden

Garantie volledige termijn

Garantie volledige termijn

Doek

•
•

•

•

Op alle geleverde goederen en diensten zijn onze algemene
voorwaarden van toepassing, deze kunnen u op verzoek kosteloos
worden toegezonden (of downloaden op suncircle.nl).

Op dit product is een extra fabrieksgarantie van toepassing met
onderstaande toevoegingen /uitsluitingen. Om aanspraak te maken
op de extra garantie dient u het product te registreren op
suncircle.nl/productregistratie.



Bedieningen

Handbediening
Elektrische bediening
Elektrische toebehoren/
besturingen

Garantie 2 jaar
Garantie volledige termijn
Garantie 2 jaar 

Lakwerk/ poedercoating

Voor de garantie op de coating zijn de volgende uitsluitende
factoren van toepassing:

Schade door inwerking agressieve omgeving (zoutinvloeden
kustregio's, zware industrie)
Schade door nalatig onderhoud (regelmatig reinigen
vermindert de inwerking van vervuiling). 
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•
•
•



Model Maximale maat Windklasse* Windkracht*
Windsnelheid

(km/u)*

R90, BC-ZIP 4000 x 3500 4 t/m 7 50-61

R90 Solar 4000 x 3500 4 t/m 7 50-61

G90 4000 x 3500 5 t/m 8 62-74

G90 Solar 4000 x 3500 5 t/m 8 62-74

G110 4000 x 3500 4 t/m 7 50-61

G110 Solar 4000 x 3500 4 t/m 7 50-61

R120 4000 x 3500 4 t/m 7 50-61

R120 6000 x 3000 3 t/m 6 39-49

Waarschuwing! Gebruik het product niet bij teveel wind
(afhankelijk van de windklasse). Dit kan het product
beschadigen of tot onveilige situaties leiden.

Wat te doen bij...

Ervaar het comfort.   13 

SunCircle uitvalschermen zijn gelijk en
ontworpen volgens EN 13561. De
windweerstandsklasse van uw product staat in de
tabel hieronder. Daarnaast staat deze ook
weergegeven op uw garantiecertificaat. Zorg dat
uw scherm is ingetrokken als het te hard waait
voor uw product.

Wind
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SunCircle screens mogen nat worden. Let er echter op dat een nat
opgerold doek tot verkleuringen kan leiden. In het ergste geval
ontstaan er horizontale banen op het doek die moeilijk te
verwijderen zijn, waardoor het doek vervangen moet worden. Zorg
er daarom voor dat het doek nooit nat wordt opgerold. Als het
regent en uw screen is nog uitgerold, laat het dan uitstaan totdat de
regen voorbij is en het doek droog is. Mocht het toch voorkomen
dat het doek nat wordt opgerold (bijvoorbeeld door harde wind), rol
het doek dan zo snel mogelijk weer uit om te drogen.

Regen

Bij vorst kan er in de geleiders van het screen een ijslaag ontstaan.
Hierdoor kan het doek niet meer (goed) zakken of kan het
vastzitten, waardoor het niet meer ingerold kan worden. In geval
van sneeuw kan er sneeuw aan het doek blijven plakken. Door het
doek met sneeuw en al op te rollen, rolt het doek te dik op en komt
er water in de screen. Beide situaties moeten vermeden worden.

Vorst en sneeuw

Waarschuwing! Screen niet gebruiken bij vorst
en sneeuw. Dit kan uw screen beschadigen!



Model Doek Klasse ΔR

R90
BC-ZIP

G90

Serge 600

Serge 1%

Serge 600 Solar

Serge 600 Lunar

Serge 600

Serge 1%

Serge 600 Solar

Serge 600 Lunar

Serge 600

Serge 1%

Serge 600 Solar

Serge 600 Lunar

Serge 600

Serge 1%

Serge 600 Solar

Serge 600 Lunar

G110

R120

1

2

2

2

1

2

3

3

1

2

2

2

1

2

2

2

0,08

0,11

0,11

0,11

0,11

0,11

0,11

0,11

0,11

0,11

0,11

0,08

0,08

0,08

0,14

0,14

Wist u dat...
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Wat de meeste mensen niet weten, is dat screens ook een extra
isolatielaag voor uw raam bieden. Op basis van het model, het doek
en het type glas kunt u met de onderstaande tabellen bepalen
welke isolatiewaarde uw screen kan toevoegen.

Screens isoleren

Glas type UW
+ Klasse 1 screen
ΔR = 0,08

+ Klasse 2 screen
ΔR = 0,11

+ Standaard alu
rolluik

+ Klasse 3 screen
ΔR = 0,14

Enkel glas

Dubbel glas

HR ++ glas

HR +++ glas

5,7

3

1,1

0,6

3,91 (+31%)

2,42 (+19%)

1,01 (+8%)

0,57 (+5%)

3,5 (+38%)

2,26 (+25%)

0,98 (+11%)

0,56 (+6%)

3,17 (+ 44%)

2,11 (+30%)

0,95 (+13%)

0,55 (+8%)

3,07 (+46%)

2,07 (+31%)

0,94 (+14%)

0,55 (+8%)

Uw + screen (verbetering in %)
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Screens vangen een groot deel van de warmte van de zon op en
voorkomen zo dat deze warmte in huis komt. Echter, de lucht
tussen het screen en het raam warmt wel op. Om te voorkomen dat
deze warmte alsnog in huis komt, is het belangrijk ramen en
ventilatieroosters dicht te houden wanneer de screens naar
beneden zijn. 

Screen naar beneden, ventilatie dicht!

Wilt u uw screen in goede conditie houden, maar ziet u onderhoud
niet zitten? Of bevinden de screens zich op een moeilijk bereikbare
locatie? Vraag dan uw dealer naar de mogelijkheden voor een
onderhoudscontract.

Onderhoud door dealers

Screens houden de warmte buiten, maar u kunt zelf nog steeds
naar buiten kijken. Van buiten kan er echter niet naar binnen
gekeken worden, waardoor screens ook privacy bieden. Let wel op,
zodra het buiten donker wordt en de lampen binnen aangaan,
werkt het juist andersom. Dan kunt u niet goed naar buiten kijken,
maar van buiten kan men wel naar binnen kijken.

Screens en privacy



Eenvoudige problemen
oplossen
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Normaal gesproken zou uw screen probleemloos moeten
functioneren. Toch kan er soms een onverwachte storing
optreden. Heeft u nog garantie? Neem dan eerst contact op
met uw zonweringspecialist. Zij zijn de eerste lijn bij problemen
en kunnen u vaak snel helpen. Komt dit niet uit? Of wilt u liever
zelf aan de slag? Hieronder vindt u enkele veelvoorkomende
problemen die u meestal zelf kunt oplossen.

1 Mijn screen reageert niet meer. 

Plaats een nieuwe batterij in de zender en controleer of het
probleem is opgelost.

2 De zender lijkt te werken (lampje zichtbaar bij
sommige modellen) maar het screen reageert
niet.

Reset de motor van het screen. Hoe dit werkt leest u in de
handleiding van de besturing. Deze handleiding kunt u openen
door de tweede QR-code van de garantiekaart te scannen. Lees
zorgvuldig door en volg de stappen.
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3 Het doek lijkt uit de rits (geleider) te lopen. 

Het is belangrijk om opnieuw te benadrukken dat als u nog
garantie heeft, het verstandig is om eerst contact op te
nemen met uw zonweringspecialist. 

Wilt u het doek toch zelf herstellen?
Breng het screen naar de hoogste positie zodat het doek
zo ver mogelijk in de behuizing/ bak/ cassette gaat.

Gebruik een inbussleutel 2,5 om een blokje los te draaien
tussen de geleider en de onderkap van de behuizing, dat
de kap op zijn plaats houdt. Deze bevinden zich zowel links
als rechts.

Klap de onderkap naar voren omhoog en klik deze
vervolgens uit de behuizing. Let op! Bij Solar screens kan er
een kabel van het zonnepaneel aan het koppelingstuk
zitten; draai deze los voordat de onderkap volledig los kan
komen.

Begeleid aan beide zijden de rits terug in het ritsprofiel. (het
zwarte onderdeel binnen de geleider). Als u beide kanten
hebt gehad, test u eerst of het doek netjes zakt. Houd
beide zijden goed in de gaten. Als alles goed gaat, plaats
dan de onderkap terug en zet deze vast.

Als de rits nog steeds niet goed sluit en uit het ritsprofiel
springt in de eerste paar centimeters, overweeg dan om de
beginpositie van het screen aan te passen. Hiervoor kunt u
de tweede QR-code op de garantiekaart scannen en de
instructies volgen om de start- en eindposities bij te stellen.



Website: suncircle.nl
E-mail: info@suncircle.nl
Telefoon: 0342-443 125


